

英球员铲球伤人 被判入狱六个月

在英国的低级别联赛,有一个叫做马克·查普曼的男子被称为“球场杀手”,在去年10月的一场星期日联赛中铲断了一个球员的腿之后,他在上周被送入监狱服刑6个月。

废掉了对手右腿

英格兰联赛的野蛮是出了名的,而低级别的联赛中的伤人事件更是比比皆是。在去年10月的一场英格兰地区级别的星期日联赛就出现了这么一出悲剧:当比赛还剩20秒就将结束时,马克·查普曼突然像是疯了,飞铲向对方的左后卫特里·约翰逊,要知道当时皮球已经飞出了底线。在接连两次近乎血腥的铲球之后,特里倒在了地上,小腿上的肌肉没有了,露出了断掉的腿骨……状况之悲惨,让在场的人都情不自禁地捂住了眼睛。

“我感觉自己就像是被一辆火车给撞了,然后耳朵里听到了什么东西断掉的声音。当时,在我身边的人都看到了一些露出来的东西,那就是我的腿骨。”特里在事后回忆起这件事的时候还心有余悸,“我的腿肚子上还失去了一块深达2.5英寸的肉,让我的右腿现在看起来就像是一根枯树枝。”

如今,特里还在接受康复治疗。根据他的医生透露,在未来的18个月中,他还必须进行多次的手术,在腿里加入钢条,把两根腿骨再次接合在一起,即便是这样他也没有机会再回到赛场之上。

查普曼锒铛入狱

如今特里的生活很清苦,特别是在刚刚受伤的一段时间里,他甚至没有办法养活一家人的生活。作为一个业余球员,特里另外一份工作是电工,利用这份薪水他要养活老伴以及两个不到5岁的女儿。在刚刚受伤的一段时间里,由于无法工作,他的家庭甚至到了入不敷出的地步,让这个家庭痛苦不已:“他完全毁掉了我的生活。”

在法庭之上,特里向大家展示了腿上的伤,并且表达了希望将伤人者送入监狱的愿望。不过马克·查普曼的律师却认为,球员铲球是正常的行为,他甚至拿出了上个月阿森纳球员拉姆塞受伤的实例来进行辩护,希望法庭能够从宽考虑。不过法官罗伯特却认为,这两者是完全不同的状况:“这是完全不同的举动,两者的性质不同。足球运动绝对不会对这种血腥伤人的事件手软,否则这就是纵容犯罪。”最终,查普曼被判入狱6个月,另外特里还可以向法院再次起诉,要求查普曼对此进行赔偿。

英足总也确认,查普曼被送入监狱,原因就是对方球员的身体造成了巨大的损害,而他也成为了英国第一个因铲球而被送入监狱的球员。 闫文

链接

他们,曾因打人入狱

1995年,前苏格兰国脚邓肯·弗格森因为拳打球员约翰·麦斯泰,被判入狱3个月。

2009年,23岁的球员马克·华德因为蹬踏另外一名球员之后又动手打人而被判入狱4个月。

2009年,达伦·弗伍德在拳击一名43岁的球迷之后被判入狱28个月。

简讯

● 昨晨,意甲第27轮,国际米兰主场0:0被热那亚逼平,遭遇近5轮第4个平局,仍与AC米兰保持4分差距。

● 昨晨,德甲第25轮,勒沃库森客场2:3负于纽伦堡,本赛季五大联赛最后不败金身告破,本轮过后跌至第3位。

● 曼联头牌鲁尼闪电复出!昨天有消息称,鲁尼将参加本周曼联对阵AC米兰的欧冠1/8决赛回合生死战。

死亡阴影

死亡,多么可怕的字眼。赛场上,死亡永远“挥之不去”。巴西,23岁的科斯塔在一场室内足球友谊赛上,被一根地板戳中,不幸身亡;泰国,中国拳手邹正全因为打黑拳,不幸被人下黑手,离开人世。

死亡阴影笼罩体坛,这是逝者的不幸,也是生者的悲哀,当人们更多地关注运动成绩时,如何保障运动员的生命安全再一次被摆上了桌面……

他,被地板戳中身亡

在这个世界上,有着太多的意外,23岁的巴西前锋科斯塔怎么也不会想到,他会被一根地板戳中,从而失去年轻的生命。

科斯塔是巴西瓜拉普阿瓦室内足球队的前锋,瓜拉普阿瓦是巴西帕拉纳州中南部一个地区。3月7日晚,为了庆祝俱乐部成立200周年,瓜拉普阿瓦与帕尔梅拉斯之间进行了一场友谊赛。

比赛中,科斯塔在靠近底线位置做出了一个铲球动作,不幸的是,球场的地板出了问题,一根地板出人意料地弹了起来,最初击中了他的右腿,最后刺进其腹部穿肠而

人。受伤后科斯塔被固定在担架上抬出球场接受救治,但是在被送进医院之后却因为大量失血救治无效在次日早晨7点身亡。

在被送往医院时科斯塔相当清醒,还能与医护人员进行沟通,然而,次日早晨,悲剧还是发生了。目前,科斯塔的遗体被寄放在当地市政府礼堂。当地警方宣布启动调查程序,以确定球员死亡事件的责任归属问题。

科斯塔一个月前才移居瓜拉普阿瓦,目前与一个朋友同住,他的家人都住在西部另一个地区。

他,打完黑拳遭黑手

在泰国,泰拳“大行其道”。来自中国四川的邹正全,因为在泰国打“黑拳”,惨遭杀害。

邹正全,四川绵竹人。邹家有五兄弟,邹正全是老四,家里养不起,就把他送给一个远房亲戚,这个亲戚是越南华侨,经常来往于越南、缅甸、中国云南做边贸生意。邹正全5岁就被带到了越南,8岁时邹正全跟越南华侨去往缅甸,看见当地的缅甸拳比赛,就爱上了这项运动。越南华侨于是就把他送到缅甸当地的一家拳馆训练,其间系统地学习了缅甸拳、捆绳式泰拳的技艺。邹正全12岁时开始参加比赛,因其听力很好,可以在漆黑的夜晚不用看对方,光靠听就可以辨别出对方的位置和距离,相当神奇,所以他的教练给他取了一个很酷的名字:“聋”。

聋17岁时,一个泰国老板到缅甸做生意,观看了聋的比赛,就把他带到了泰国训练。聋在泰国接受了1年的正式泰拳

训练,18岁时就在泰国获得职业泰拳师执照,开始参加各类比赛。由于泰国的拳赛是靠赌博支持的,聋在泰国参加泰拳比赛崭露头角,就有人想买通聋打假拳。聋迫于生计,就答应了,那一年聋20岁。据了解,泰国政府对打假拳的处罚相当严格,聋被吊销了拳师执照后又终身禁赛。

对于一名职业拳手来说,不能比赛就意味着失去了生存工具。聋此后只能在泰国的芭提雅开始打黑市拳,出场费是2000-30000美元。2004年聋25岁,在芭提雅已经成为当地公认的黑市拳王,在当时,泰国的“官方拳王”也没有几个能打败他。一次,聋的老板和他的朋友各自带上自己的拳手比赛,并各自拿出200万美元的赌注。聋本可以轻松打败对手,可是对方的老板给了聋10万美元“黑金”,聋故意输掉了比赛。聋的老板知道后派人下黑手,聋就这样在异国他乡失去了生命。

延伸阅读

所谓的黑市拳有以下两大特点:

1.高奖金+无限制赌博。黑市拳赛不需要交纳税费以及各种费用,所以黑市拳赛的奖金比相同水平的其他拳赛高很多。虽然门票价位不低,但丝毫不影响上座率,因为比赛残忍刺激,富人们愿意支付高额门票。更重要的,黑市拳赛允许各种形式的赌博。虽然西方的大多数商业比赛都允许赌博,但黑市拳赛最彻底,没有任何限制。

2.零规则。黑市拳是真正的“无限制格斗”,除了不能使用武器,参赛者可以用任意方式击打对手,越是残忍的方式越受到鼓励,正因为这样,黑市拳才能满足人们寻求刺激的欲望。受伤或死亡,在黑市拳赛中极为普遍,在顶级比赛中,几乎每场比赛都有人受伤,死亡率也很高。



科斯塔就这样离开了我们

死亡档案

闪电也“杀人”

在一场比赛中,一道闪电突然降临,结果刚果民主塔沙迪俱乐部成了这出悲剧的主角。1998年10月,在金沙萨的一场比赛中,主队塔沙迪暂时和巴桑那战成1:1,这时一道闪电击中了一名球员身上的螺丝钉,“闪电杀死了塔沙迪在场上的11名球员,从20岁到35岁。”这是金沙萨媒体的报道,场边也有30多人受伤,最奇怪的是,客队的11名球员都安然无恙。

头撞护栏出事

在2008年3月克罗地亚的一场联赛中,扎达尔的24岁球员赫尔沃杰·库斯蒂奇倒地铲球时不慎滑出边界,头部撞上了球场边的水泥护栏。尽管出事后他被马上送到医院接受手术,但5天之后他还是离开了人世。

前锋球场猝死

前两天,从非洲传来噩耗。尼日利亚前锋伊达霍尔在比赛中与队友相撞,再也没有起来。他才25岁。

这是在苏丹足球超级联赛中发生的悲剧,当时由梅里

赫对阵阿特巴拉。代表梅里赫出战的伊达霍尔在对方禁区内跳起争顶时,与自己的一名队友相撞,结果面部朝下倒地不起,并且浑身抽搐呼吸困难。医护人员将伊达霍尔抬上了救护车送往医院,急救医生在前往医院的路上为伊达霍尔实施了心脏复苏术,但仍然没能将这位25岁的前锋救活。医院方面表示,伊达霍尔的心脏可能受到了猛烈撞击,最终导致他的死亡。据了解,伊达霍尔的背部当时被队友的肘部击中。

突然倒地身亡

2003年6月26日的法国里昂,喀麦隆与哥伦比亚为了一张联合会杯决赛的人场券展开激烈争夺。当比赛进行到第72分钟,喀麦隆球员维维安·福在无人接触的情况下突然倒在中圈,当值主裁判、德国人默克紧急吹停比赛并招呼队医入场。尽管医护人员对福实施了45分钟的急救,但是依然无法挽回他的生命。比赛结束后不到一小时,国际足联便宣布了福的死讯,当时他只有28岁。事后,医生在尸检中发现维维安·福死于一种名为肥厚性心肌病的疾病。

